
合計 100点

第1問 各1点×18問＝18点

1 2 3 4 5 6 7 8

① ③ ① ④ ③ ④ ③ ④

9 10 11 12 13 14 15 16

④ ④ ② ② ② ④ ② ②

17 18

④ ③

第2問 各2点×4問＝8点

19 20 21 22

③ ④ ② ①

第3問 各2点×4問＝8点 ( 23,24正答で4点、25,26正答で4点)

23 24 25 26

③ ② ③ ①

第4問

27 28 29 30 31 32

③ ② ④ ① ② ②

33 34 35 36 37 38

② ① ④ ② ① ④

39 40 41

④ ① ④

第5問 各4点×8問＝32点

42 43 44 45

③ ③ ② ③

46 47 48 49

② ② ④ ④

第6問 10点

＜解答例＞
　江戸川区の調査によると6か月以上社会と接点を持たなかった15歳以上の「引きこもり」
は8000人に上った。内訳は40代が17.1%、50代が16.6%であった。同区は所得税未納、または介
護、障がい者サービス非対象者の15歳以上から103,000の回答を得た。同調査によると引きこ
もりの4人に一人は10年以上引きこもっている。引きこもりの62%は外部に助けを求めていない
が、その家族の55%は助けを求めている。同区は未回答の80,000件の調査も続ける予定であ
る。(199文字)
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27-34は各1点、35-39は各2点、40-41は各3点


